                            TRAMITE DE CARTILLA MILITAR
AVISO DE PRIVACIDAD INTEGRAL
Oficialía Mayor del H. Ayuntamiento de Choix, con domicilio en calle Juárez numero 5, Colonia centro, Choix,   Sinaloa,   de conformidad con los artículos 4 fracción II, 5, 12, 28, 33, Y 34 de la Ley de Protección de Datos en Posesión de Sujetos Obligados del Estado de Sinaloa y los artículos 3, fracción II, 26, 27 y 28 de la Ley General de Protección de Datos Personales en Posesión de Sujetos Obligados, emite el presente aviso de privacidad por medio del cual se da a conocer la utilización, procesos y modificaciones de la información pública confidencial en posesión de esta Dependencia pública municipal. 

Los datos personales que recaba esta Dependencia, que son objeto de protección en los términos de la legislación aplicable por ser información confidencial y que específicamente corresponden a: nombre del titular de la información, nombre de los padres, curp, domicilio particular, fecha de nacimiento, número telefónico   particular, correo electrónico particular, ocupación, estado civil,  grado máximo de estudios, firma legible, fotografías de su persona, solamente será utilizada para el trámite y otorgamiento de Cartillas Militares o, en su caso, la Novena Zona Militar. Lo anterior, derivado de las atribuciones que corresponden a esta Dependencia, a saber: 

1.- Recibo de la documentación para solicitar la Cartilla Militar. 
2.- Verificación de la documentación correspondiente. 
3.- Elaboración de la Cartilla Militar. 
4.-  Realización  del  Sorteo  Anual  para  efecto  de  saber  quienes  cumplirán  con 
su Servicio Militar de acuerdo al resultado del sorteo. 
5.- Transferencia de la documentación recibida del Titular a la Novena Zona Militar. 

6.- Liberación de la Cartilla Militar. 
Los titulares de información confidencial podrán manifestar previamente su negativa, por escrito simple y firmado, que se entregará directamente a Oficialía Mayor, con domicilio en Juárez numero 5, colonia centro Choix, Sinaloa. La cancelación  y  oposición  al  tratamiento  de  datos  personales  revestirá  la misma forma. 

Los datos personales se conservarán en el archivo de esta dependencia por un  plazo  de  1  año.  Una  vez  transcurrido  el  plazo  de  referencia,  ésta transferirá la documentación al Archivo de concentración del municipio de Choix,  Sinaloa,  de  conformidad  con  lo  establecido  en  los artículos 4, fracción V, 25 y 26 de la Ley de protección de datos personales en posesión de sujetos obligados del Estado de Sinaloa. 

Oficialía Mayor en su carácter de responsable velará por la confidencialidad de los datos personales de conformidad con la Ley de Protección de Datos Personales en Posesión de Sujetos Obligados del Estado de Sinaloa. El titular tendrá derecho a solicitar por escrito libre a Oficialía Mayor la cancelación de sus datos personales de los archivos, registros, expedientes y sistemas de esta, a fin de que los mismos ya no estén en su posesión y dejen de ser tratados por este último. 

El presente aviso de privacidad integral de Oficialía Mayor, con base en el artículo 32 de la Ley de Protección de Datos Personales en Posesión de Sujetos Obligados del Estado de Sinaloa, puede consultarse         en         la         siguiente         página         electrónica:   http://www.choix.gob.mx/aviso-de-privacidad/      

Debido a las necesidades de mejorar las herramientas y procedimientos para la protección de datos personales, el presente aviso de privacidad puede sufrir  modificaciones  y/o  actualizaciones derivadas,  además  de requerimientos y disposiciones legales aplicables que pudieran surgir; incluyendo modificaciones a las políticas de privacidad que se susciten. Las anteriores adaptaciones se comunicarán en la misma página. 

